

MARIBORSKI

Cena 1 Din

VEČERNIK

„JUTRA“

Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 13 / Telefon 2440 in 2450
Izhaja razen nedelje in praznikov vsak dan ob 16. uri / Volja mesečno prejemana
v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljena na dom 12 Din / Oglasi po ceniku / Oglase
sprejema tudi oglasni oddelček „Jutra“ v Ljubljani / Poštni številni račun št. 11.408

Romunija po Jorgovi demisiji

Razvoj gospodarske in politične krize

Ko je lani v aprilu sestavil profesor Jorga novo romunsko vlado in poveril zunanje ministrstvo princu Ghiki, finančno pa Argetoianu, je vsa Romunija pričakovala pričetka nove, srečnejše dobe. Jorga je bil nekak obljubljeni rešitelj iz gospodarskih zmed, in kot tak se je tudi lotil svojega posla. Snoval je velike načrte in delal račune, toda izkazalo se je, da brez krčmarja. Svetovna gospodarska kriza je še povečala romunsko agrarno krizo, iz katere se je potem razvilo vse zlo, ki je toliko obetajočega državnika te dni prisililo, da je podal ostavko. Romunija je po 85 odstotkih agrarna država in 80 odstotkov njene površine pokrivajo polja. Glavni njen pridelek je žito, toda cene so v zadnjih letih zaradi ameriške konkurence tako padle, da se pridelovanje sploh več ne izplača. Produktivni stroški so večji kakor so cene. Drugi glavni izvozni romunski produkt je les. Sovjetska Rusija pa je z dumpingom ubila vsako možnost plaširanja na svetovnih tržiščih.

Lansko in celo predlansko romunsko žito leži po skladiščih brez kupcev in cene lesa so stoji v gozdu. Izvoza ni in zato tudi ne dohodkov. Kmetje, ki so po večini dobili zemljo šele po izvedbi povojne agrarne reforme, so se, če so jo hoteli obdelovati, morali zadolžiti. Nekateri so tako zadolženi, da jim štiri letine ne bi zadostovale za pokritje dolgov. Da zaradi tega tudi davkov ne morejo v red plačevati, je pač razumljivo. Jorgova vlada je zato morala hujše obdavčiti ostale državljane, znižati uradnikom plače in jih nekaj tudi reducirati. Vse to ni pomagalo dosti. Naposled je ostala brez denarja in ni mogla izplačevati niti uradništva in vojske. Uprava, ki je bila v Romuniji že od nekdanj slaba in koruptna, je postala vsled tega še slabša. Defetizem se je razrastle na široko. Zakoni o zaščiti kmetov, ureditvi agrarnih kreditov, bančnega poslovanja itd. tudi niso prinesli tistih sadov, kakor je Jorgova vlada pričakovala. Izdani so bili večinoma prepozno.

Po vsem tem je ostala le še ena sama rešitev, najetje posojila v Franciji.

Prof. Jorga je šel že lani, ko je postal častni doktor Sorbonne, v Pariz, da bi dobil kredita. Dobil ga ni, a brezuspešna so ostala tudi vsa njegova poznejša in najnovejša prizadevanja. Francija ni hotela dati posojila, ker ne zaupa koruptni upravi in ker ne zaupa — romunski zunanji politiki. Da je zunanji minister princ Ghika italofil, je znana stvar, a italijansko-nemško je bil orientiran tudi finančni minister Argetoianu, najmočnejši mož Jorgove vlade. Na vse načine se je skušal sporazumeti z Nemčijo in z Italijo zastran čimugodnejših gospodarskih zvez, a tako, da ni bilo nobenega dvoma, da bi po teh zvezah postala Romunija tudi politično ozadje politike Rima in Berlina v vzhodni Evropi. Še v zadnjem času, ko je Argetoianu iskal v Parizu posojila, je romunski, posebno vladi blizu stoječi tisk, vodil čudno kampanjo proti Franciji in njenemu uplivu v Evropi. Na drugi strani je hotel Argetoianu doseči s pomočjo Rima tudi sporazum s sovjetsko Rusijo. Skratka: Francija je po vsem tem postala nezaupna.

Tako so razmere dozorele do krize, in Jorgova vlada je morala pasti. Nobene drugega izhoda ni bilo. Novo bo sestavil najbrže dosedanji pariški poslanik Titulescu, ki je, kakor znano, mož francoskega zaupanja. Da bo Titulescu, če mu misija uspe, opustil vsako koteriranje z Rimom in Berlinom, je popolnoma jasno. Naslonil se bo zopet tesno na Francijo, in ni izključeno, da bo potem dobil tudi tako neobhodno potrebno posojilo. Cudežev pa tudi njegova vlada ne bo mogla delati. Agrarna kriza se ne bo dala rešiti iz lastnih sredstev, ker je odvisna od svetovne, štedenje bo pa še bolj povečalo že itak veliko notranje zadolženost. Posojilo bo le trenutna pomoč, toda brez temeljitih reform in kontrole sploh ne bo mogoče. Treba bo izboljšati in preurediti javno upravo, reducirati nesposobne in koruptne elemente ter sploh pomesti povsod, kjer je treba. Titulescu prihaja torej v težkem času in mandat, ki ga sprejema, mu gotovo ne dela veselja.

Novi boji v Mandžuriji

KOMISIJA DRUŠTVA NARODOV ZA MANDAT NAD MANDŽURIJO. ODPOR GENERALA MAČANGČANGA. POMEMBNA IZJAVA ADMIRALA SAITA.

LONDON, 4. junija. Medtem, ko se preiskovalna komisija Društva narodov muči v južni in osrednji Mandžuriji ter sestavlja predlog, da bi se pokrajina proglasila za mandatarno ozemlje ženevske institucije pod vodstvom Francije, Japonske, Velike Britanije in Amerike, se v severni še vedno bijejo srditi boji med japonskimi in mandžurskimi četami ter vojsko generala Mačangčanga. General Mačangčang se je sicer moral umakniti čez reko Sugarijo, a od poraza si je kmalu zopet opomagal in pričel odločno braniti svoje nove pozicije. Že dva dni se bijejo srditi boji z velikimi izgubami na obeh straneh, odločitve pa še ni.

TOKIO, 4. junija. Predsednik japonske vlade admiral Saito je dal dopisniku agencije Reuters izjavo o odnošajih s sovjetsko Rusijo. Dejal je, da med Japonsko in Rusijo dejansko ni nobene napetosti. Vse take vesti so neosnovane. Japonska upa, da bo Rusija kmalu pokazala napram Tokiju več zaupanja, kakor doslej in bo tudi nehala zbirati svoje čete na mandžurski mej. Prav to zbiranje čet je bil glavni

povod govoricam o vojni nevarnosti med Rusijo in Japonsko. Interes sovjetske Rusije v Mandžuriji se bodo z japonske strani spoštovali tudi nadalje prav tako, kakor so se doslej. Naposled pa je admiral Saito zanikal tudi vse vesti, da namerava nova vlada Mandžurijo gospodarsko združiti z Japonsko.

Demisija grške vlade

ATENE, 4. junija. V tukajšnjih političnih krogih zatrjujejo, da bo Papanastasiouova vlada ostala v parlamentu v manjšini, posebno če bo zahtevala izglasovanje zakona o socialnem zavarovanju. V primeru, če bi vlada dobila nezaupnico, bi sestavil novo Mihalakopoulos ali na general Kondilis.

ATENE, 4. junija. Grška vlada predsednika Papanastasiouja je odstopila. Umaknila se je zaradi finančnih težkoč, s katerimi se je morala boriti od prvega trenutka, pa jih absolutno ni mogla premagati.

Vlada Eduarda Herriota

Izvolitev predsednika zbornice in senata Lista nove Herriotjeve vlade — Zaprisega in prevzeteje poslov

PARIZ, 4. junija. Včeraj popoldne sta se francoska poslanska zbornica in senat konstituirala. Za predsednika zbornice je bil izvoljen socialist Buisson, za predsednika senata pa demokratični levničar Jeannex, dosedanji predsednik finančnega odbora. Takoj po izvolitvi sta bila Buisson in Jeannex poklicana k predsedniku republike Lebrunu, po njunem odhodu ga je pa posečil Eduard Herriot in dobil mandat za sestavo nove vlade.

Herriot, ki je imel listo novega kabineta že sestavljeno, se je po prejemu mandata samo še formalno posvetoval s šefi strank, nato pa predložil predsedniku v potrditev sledečo listo: predsedstvo in zunanje zadeve Herriot, pravosodje Reynaud, vojska Paul Boncour, mornarica Leygues, zrakoplovstvo Painlevé, vzgoja de Monzie, finance Germain Martin, proračun Palmades, javna dela Daladier, delo Daladier, trgovina Durand, kmetijstvo Garday, trgovinska mornarica Mayer, pokojnine Berthold, zdravje Godard, kolonije pa Albert Sarraut.

Nova vlada je bila že zaprisežena in prevzema danes vodstvo državnih poslov.

Težkoče Titulescujeve akcije

Titulescu je včeraj prispel v Bukarešto in dobil mandat za sestavo koncentracijske ali volilne vlade — Mogoča bo najbrže le volilna vlada

BUKAREŠTA, 4. junija. Pariški poslanik Titulescu je prispel včeraj dopoldne iz Montreauxa in je bil ob 12. že sprejet v avdienco pri kralju Karlu. Ko je zapustil dvor, je izjavil, da je dobil mandat za sestavo koncentracijske vlade, če se mu ta akcija ne bi posrečila, bo pa sestavil volilno vlado, ki bo čimprej razpustila sedanji parlament.

Popoldne se je novi mandatar takoj lotil posvetovanja z voditelji posameznih parlamentarnih skupin. Zastopniki liberalne stranke so izjavili, da načeloma odklanjajo sodelovanje v vsaki, kakršnikoli vladi, ki je ne bi

sami sestavili. Nasprotno pa so voditelji narodne kmečke stranke ponudili Titulescuju vsjo svojo pomoč. Ostale skupine načeloma niso proti sestavi koncentracijske vlade, stavijo pa večinoma tako različne pogoje, da jim bo težko ugoditi.

Po najnovejših vesteh je malo verjetno, da bi se Titulescuju posrečilo sestaviti koncentracijsko vlado. Zatrjuje se, da bo mandatar danes opoldne ali popoldne poročal kralju o svojih razgovorih s šefi strank in mu obrazložil, da je edini izhod volilna vlada, ki bi izvedla razne nujne gospodarske reforme in razpustila parlament.

Nemčija v novi volilni borbi

Državni zbor razpuščen — Nove volitve bodo v zakonitem roku — Pričetek volilne agitacije

BERLIN, 4. junija. Po stališču, ki so ga napram novi vladi zavzele vse nemške stranke, je postalo takoj jasno, da bi bilo vsako njeno delo s parlamentom absolutno nemogoče. Zato je Papenov kabinet že včeraj predložil Hindenburgu v podpis dekret o razpustu Reichstaga. Dekret je bil danes dostavljen predsedniku državnega zbora Loebju z naročilom, naj o tem obvesti šefe strank in poslance.

S tem je dosedanji režim definitivno likvidiran in Papenovi politiki so odprta nadaljnja pota. Ker se sedaj morajo po ustavi razpisati volitve najkasneje v dveh mesecih, se sodi, da bo Hindenburg to tudi storil. Nove volitve bodo tedaj meseca julija ali pa avgusta. Obenem bo najbrže razpu-

ščen tudi pruski deželni zbor, ki v sedanjih sestavi ni sposoben za delo.

Kako si Papen in Hindenburg zamišljata novo politiko, je težko presoditi. Resno se namreč zatrjuje, da nova vlada noče biti le volilna, prav tako je pa tudi gotovo, da ji nobene volitve ne morejo ustvariti parlamenta, na katerega bi se lahko opirala. Izid volitev bo pač tak, da bodo postali narodni socialisti vodilna stranka in bodo zato zahtevali zase mandat za vlado. Po vsem tem se bodo nemške notranje-politične razmere v kratkem še bolj komplicirale.

Volilna borba, ki je bila že zadnjič dovolj srdita, se je danes pričela na novo. Vse stranke so se že pripravile dasi volitve še niso razpisane.

Slovesna otvoritev velesejma

LJUBLJANA, 4. junija. Davi ob 10. uri je bil tu slovesno otvorjen letošnji velesejem. Kralja je zastopal divizijski general Ilič, vlado pa sta predstavljala ministra dr. Kramer in Ivan Pucelj. Med ostalimi osebnostmi sta bila navzoča tudi ljubljanski župan dr. Pucelj in mariborski župan dr. Lipold. Goste je pozdravil predsednik velesejma Fran Bonač, velesejem pa je otvoril trgovinski minister dr. Kramer. Poljski poslanik dr. Schwarzburg-Günther je na to otvorilo še novi poljski paviljon.

Vreme. Današnja vremenska napoved (opoldne): Toplo, krajevne nevihte.

Pri boleznih srca in poapnenju žil, nagnjenosti h krvavitvam in napadnih kapih zagigura »Franz Josefova« grenčica lahko izprazni črevesa brez vsakega napora. Znanstvena opazovanja na klinikah za bolezni krvnih cevi so izkazala, da služi »Franz Josefova« voda posebno dobro starejšim ljudem. »Franz Josefova« grenčica se dobi v vseh lekarnah, drogerijah in špecerijskih trgovinah.

POSOLJILNICA R. Z. Z. O. P. MARIBOR, NARODNI DOM

Ustanovljena 1. 1882.
Stanje hranilnih vlog 85 milijonov Din
Rezervni zakladi nad 7%, milijonov Din

Sprejema hranilne vloge na knjižice in na tekoči račun ter jih obrestuje najkulantneje.
Rentni davek plačuje iz svojega.

Vinotoč Jerič

v Počehovi z 29. majem odprt. — Vino pristno Din 7.-, mozlovec Din 5.-, hrusovec Din 2.- in sadni kis Din 1.-

„Večernik“
stane mesečno prejemati v upravi ali po pošti Din 10.-, dostavljen na dom Din 12.-
!!!!!!

V nedeljo 5. junija bo v gostilni
Tomše v Pekrah
KONCERT
Avtobusni promet iz Glavnega trga v Pekre. 1820

UGODNO KUPITE

raznovrstne ostanke po Din 6.-, 7.-, 8.- meter

za birmance, ženine in neveste

dobro in poceni v

TRPIN-OVEM BAZARJU

Maribor, Vetrinjska ulica 15



KABINA ZA POSKUŠNJO!

Naše nove kopalne obleke

Vas bodo očarale

- Prinašamo:
- Volnene trikoje s sponkami navskriž
 - Elegantne intarsiatriko
 - Ribana-trikoje bele, citron, marine
 - Dobre kostume za močnejše dame
 - Moderne trikoje za gospode
 - Kopalne plašče, dražestni vzorci
 - Kopalne čepice v anatomski obliki
 - Kopalne čevlje, pasove in torbice

1647

C. BUDEFELDT - MARIBOR
GOSPOSKA ULICA 4-6

2 lepa trgovska lokala

tudi za pisarno oddam v najem.

Vpraša se pri upraviteljstvu
Gospojna ulica 7/III. 1804



najprej se posvetite

Sotna

najpreglednejša kartoteka
Soklič, Maribor Tel. 2510

NOVA STROJNA ZIDNA OPEKA

v vsaki množini zopet na razpolaga.

Prvovrstno blago!

Stari in novi format.

Vseh vrst

strešnikov in votle opeke.

Lahke stavbne plošče, »Porolith«.

Nova vrsta opeke za štedljivo zidavo

„Votlenjak“

4kratna velikost normalformata.

Vse cene znatno reducirane!

Dovoz na stavbo!

Lastni industrijski tir.

Opekarna Lajteršberg

Košaki pri Maribor
Telefon 2018

Dva velika lokala

s kletnimi prostori na prometnem kraju oddam. Naslov v upravi »Večernika«.
1783

Dva lokala,

pripravna za pisarno, v bližini koldvora takoj oddam. Aleksandrova cesta 48.
1823

Gostilno, enonadstropno

v Mariboru proda za 165.000 Din Posredovalnica Maribor, Sodna ulica 30.
1822

Spalne sobe,

politrane in iz mehkega lesa, gladko vezane ter kuhinjske opreme po konkurenčni ceni prodam. Mizarstvo Kompara, Aleksandrova cesta 48. 1824

Posestvo,

krasna lega v okolici Maribora, vinograd, sadonosnik, gozd, travnik, poslopja v najboljšem stanju z inventarjem poceni na prodaj. Vprašati: Ferik, Maribor, Aleksandrova c. 83. 1795

Novost!

Zadnja novost v trajnem kodranju so ameriški ovitki. Za vse lase, specijelno pa za barvane, bele sive, svetle in obledele, oskrbuje s sijajnim uspehom samo salon Mraklič, Cankarjeva 1. 33-t.

Tednik »Zabavni list«

z gratis slikarsko galerijo w formatu razglednic, Stražišče. Posamezna številka samo Din 1.—. Zahtevajte brezplačne ogledne številke!

Jos. Tichy I. Dr.

Konces. elektrotehnično podjetje Maribor, Slovenska ul. 16, tel. 2756, proizvaja elektroinstalacije stanovanjskih hiš, vil, gospodarskih objektov, zaloga motorjev, lestencev, svetilk, elektroinstalacijskega b laga po konkurenčni ceni. 1603

Novo črno moško obleko

ceneno prodam, ker mi je preozka. Naslov v upravi »Večernika«. 1799

Žensko kolo

znamke Peugeot, popolnoma novo in nerabljeno poceni na prodaj. F. Pichler, Tržaška c. 39, I. nadstr. 1798

Livarna Zvonoglas

v Mariboru, se priporoča za livanje novih in prelivanje starih raznih brončenih in medenih potrebščin avtomobilov, strojev, žag itd. Istotam se kupuje stari bronc, baker in medenina. Pisarna Stolna ulica 5. 1797

Kmečke jedilnice

kupite v solidni izpeljavi in najnižji ceni pri Novaku, Vetrinjska ul. 7, Slovenska ulica 24. Oglejte si izložbo! 1818

Soba in črkoslikanje,

vedno najnovejši vzorci na razpolago. Izvršuje poceni, hitro in okusno Franjo Ambrožič, Grajska ulica 3, za kavarno »Astoria«. 3

S 100.— Din lahko zaslužite Din 5000.— in še več. Prospekti na zahtevo. Ponudbe na upravo »Večernika« pod »Akcijonar«. 1777

Jahalni konj

s sedlom in kočijo z opremo poceni na prodaj. Meljska cesta 11/I. 1815

Vinotoč na Kalvariji

(Jan) otvoren. Lep sprehod, senčnati prostori. Vino prvovrstno. 1814

Vajenca

s primerno predizobrazbo za trgovino mešanega blaga sprejme Rižnik, Maribor, Gosposka ulica 46. 1794

Dve gospodični

sprejem takoj poceni na stanovanje in hrano. Vpraša se v Tattenbachovi ulici 26, II. nadstr. 1796

Gospoda

sprejem na stanovanje in hrano. Taborjska ulica 11. 1810

Hiše ali posestva

od 35.000 Din dalje prodaja Posredovalnica Maribor, Sodna ulica 30. 1821

Štiri in trisobna stanovanja

s kopalnicami in pritliklinami v novi zgradbi se oddajo. Naslov v upravi »Večernika«. 1782

Trisobno stanovanje

s kopalnico in pritliklinami v novi zgradbi se odda. Najemnina zmerna. Naslov v upravi »Večernika«. 1782

Štirisobno solčno ležeče stanovanje

z vsem modernim komfortom se odda takoj. Naslov v upravi lista. 1728

Opremljeno sobo

oddam. Vprašati Dvoršak, Koroška cesta 49. 1819

Trisobno stanovanje

s kuhinjo, pritliklinami s 1. julijem oddam boljši mirni stranki. Betnavska cesta 23. 1817

Opremljeno solčno sobo

ob parku oddam boljši osebi. Maistrova ulica 3/II, levo. 1811

Lovci!

Divje peteline gači in posreduje njih odstrel Josip Pajtlar, preparator, Maribor, Komenskega trg 3. Zadnja avtobusna postaja št. 1 (vsake ¼ ure). Zivali se lahko oddajo pri g. Strnadu, puškarju, Aleksandrova cesta. Odlikovan s srebrno, zlato in državno kolajno. 1096

Opravična številka: E IX 837/32

Dražbeni oklic

Dne 4. julija 1932 dopoldne ob 10. uri bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 11 dražba nepremičnin:

Zemljiška knjiga: Studenci, vl. št. 190

Cenilna vrednost: Din 112.800.—

Najmanjši ponudek: Din 56.400.—

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski sodišča v Mariboru.

Okrajno sodišče v Mariboru odd. IX.
dne 27. IV. 1932.

V TOPLIH POLETNIH DNEVIH

se počutite vedno sveži in razpoloženi ako nosite našo lahko in udobno letno ubutev



Rata

39.-

29.-

Lufov vložek Din 5.-

49.-

69.-



Vel. 19-26 Vrsta 4441-05
Za deklice: zračni in lahki platneni polčevlji okusne oblike z gumijastim podplatom in peto.



Vrsta 1805-61
Naši gumijasti kopalni čevlji Vas najbolje varujejo, če hodite po razzarjenem pesku in ostrém kamnu. Zelo lahki so in udobni. Pri plavanju Vas ne ovirajo.



Vrsta 4435-37
Otroški platneni čevlji v sivi barvi z gumijastim prožnim podplatom. Praktični za vsakdanjo nošnjo.



Vrsta 2145-09
Lahki in udobni ženski čevlji iz sivega platna z zaponko in prožnim gumijastim podplatom in nizko peto. Za malo denarja veliko zadovoljstvo.

V vseh naših prodajalnah kupite dobre in cenene nogavice — Moške za Din 7.—, ženske za Din 25.— in 9.—

Tudi Vi hočete

čedno poletno obleko

Priporočamo:

- Pralne delene, dražestne vzorce 13', 12', 10'.
- Pralne svile, najnovejših vrst 18'.
- Etamine, moderno pikčaste 25'.
- Pralne ripse, apartne črte 22'.

PLATNO v vseh barvah za obleke in kostume
!!! VSE POTREBŠČINE ZA KROJAŽE !!!

Tekstilana Büdefeldt
preje F. Michellitsch
Maribor, Gosposka ulica 14

Sofra
Najnovejši patent
ležečih kartotek na kroglični ležaj. Zadržite prospekt!

»SOPRA«, MARIBOR, TELEFON 2510.

Štrite »VEČERNIKI«

STOJ IN ČITAJ
PRI J. LAHU
MARIBOR
GLAVNI TRG
KUPUJES
NAJCENEJŠE

OBLEKE
ČEVLJE
KLOBUKE
PERILO
KRAVATE
NOGAVICE itd.

KDOR ENKRAT PRIDE — VEDNO PRIDE

Opravitna številka: E IX 501/32-8

Dražbeni oklic.

Dne 4. julija 1932 dopoldne ob 11. uri bo pri podpisnem sodišču v sobi št. 27 dražba nepremičnin

Zemljiška knjiga: Kresnica vl. št. 15

Cenilna vrednost: Din 169.655.60

Vrednost pritikline: Din 6.255.—, ki je upoštevana v cenilni vrednosti.

Najmanjši ponudek: Din 113.103.72

V ostalem se opozarja na dražbeni oklic, ki je nabit na uradni deski sodišča v Mariboru.

Okrajno sodišče v Mariboru
dne 29. aprila 1932.

ZA TURISTE - IZLETE - KOPALNO SEZIJU

Suhe klobase kg. od Din 20.— naprej, turistovska in lovska salama, mesne konzerve, pastete, sardine, sir v škatljah, bonboni, čokolada, keksi.

ZAJUTRKOVALNICA

dnevno sveže Tscheligijevo pivo v sodčkih. Toči prvovrstno sortirano vino liter po Din 6.— in 8.— iz vinograda Scherbaum (Zlahtič), Fram.

L. UHLER, DELIKATESNA TRGOVINI, Glavni trg (Rotovž)

Vinotoč

Roza Majer, Razvanje

odprt

Dva maniša lokala

za pisarno v centru mesta iščemo. Ponudbe na upravo »Večernika« pod »Pisarna«.

V GOSTILNI PRI VEVERICI

na voj. vežbališču v nedeljo

KONCERT

Specijalna vina 6, 8 in 10 Din, čvrsti piščanci s salato Din 20.—. Za obilen obisk se priporoča

1816. **gostilničar**

HRANILNICA DRAVSKE BANOVINE MARIBOR

Podružnica: CELJE

Sprejema vloge na knjižice in tekoči račun proti najugodnejšemu obrestovanju

Najbolj varna naložba denarja, ker jamči za vloge pri tej hranilnici **Dravska banovina** s celim svojim premoženjem in z vso svojo davčno močjo. Hranilnica izvršuje vse v denarno stroko spadajoče posle točno in kulantno.